

Студенты Гуманитарного института показали высокий результат в рамках Международного проекта X-Culture



Третий год подряд студенты Гуманитарного института под руководством преподавателя Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Кобичевой Александры Максимовны принимают участие в международном проекте X-Culture. Этот глобальный проект ежегодно объединяет десятки тысяч молодых людей из более чем 78 стран и направлен на приобретение реального практического опыта работы в интернациональной группе.

В течение семестра студенты работали в межкультурных группах в состав которых вошли представители разных мировых вузов. Работа велась исключительно на английском языке. В задачу команды входила разработка бизнес-предложения для одной из компаний-партнеров X-Culture среди которых: Dart Drones, сеть школ, которые обучают профессиональному пилотированию дронов в США, Disney, Marvel Studios, Warner Bros и другие.

В ходе проекта у студентов была возможность пообщаться с владельцами или руководителями компаний-клиентов в режиме веб-конференций, узнать больше о бизнесе, его структуре, задать вопросы и получить обратную связь по своим проектам. У ребят, проживающих в географической доступности к головному офису заказчика, была возможность посетить компанию, совершить экскурсию, встретиться с руководством и представить свою работу лично.

«Участие в проекте X-Culture – это не только возможность поработать с известными мировыми бизнес-гигантами, но и уникальный шанс расширить сеть международных контактов, проявить себя и развить востребованные soft-skills, – комментирует руководитель проектной группы от Политеха Кобичева А.М. – Уверена, что наличие реализованных кейсов с Disney, Warner Bros, Dart Drones даст ребятам хороший старт для успешной реализации себя в профессии».

Основатель и координатор проекта X-Culture, Член Академии международного бизнеса, доцент Университет Северной Каролины в Гринборо Vasyi Taras отметил высокий уровень работ студентов Гуманитарного института. Он подчеркнул, что студенты ГИ продемонстрировали не только хорошие знания в области международного бизнеса, но и отличный уровень владения иностранным языком.

По итогам проекта студенты получили международные сертификаты. Планируется, что в новом учебном году проект X-Culture снова будет включен в одну из учебных дисциплин студентов-гуманитариев. Кроме того, принять в нем участие можно и самостоятельно: все подробности доступны на официальном сайте [\[REDACTED\]](#)